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*Time 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 7 1 .2 .2 .2 

8 11 2.2 2.2 2.4 

9 13 2.5 2.5 4.9 

10 19 3.7 3.7 8.5 



11 29 5.8 5.8 14.3 

12 48 9.4 9.4 23.7 

13 62 12.2 12.2 35.9 

14 60 11.9 11.9 47.8 

15 67 13.2 13.2 61.0 

16 60 11.9 11.9 72.8 

17 33 6.4 6.4 79.3 

18 33 6.4 6.4 85.7 

19 20 3.9 3.9 89.6 

20 10 2.1 2.1 91.7 

21 16 3.1 3.1 94.8 

22 9 1.8 1.8 96.6 

23 4 .8 .8 97.4 

24 2 .4 .4 97.8 

25 4 .7 .7 98.5 

26 2 .4 .4 98.8 

27 2 .4 .4 99.2 

28 1 .3 .3 99.5 

30 1 .2 .2 99.7 

34 1 .3 .3 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

Q1CELL 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 not cell-continue 259 51.0 51.0 51.0 

2 cell continue 248 49.0 49.0 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

TRACK scsu right track 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 



Valid 1 right track 459 90.4 90.6 90.6 

5 wrong dir 14 2.7 2.7 93.3 

8 dk 34 6.7 6.7 100.0 

Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 

 

CHALL biggest challenge facing scsu 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 acad rep 8 1.5 1.5 1.5 

2 advis 22 4.4 4.4 5.9 

3 apathy 4 .8 .8 6.7 

4 bud state supp 19 3.7 3.7 10.4 

5 buildings fac 11 2.1 2.1 12.5 

6 civility frienlienss 3 .6 .6 13.0 

7 cost tuition 36 7.1 7.1 20.2 

8 course major offerings 7 1.4 1.4 21.6 

9 diversity race 43 8.4 8.4 30.0 

10 drinking drugs 22 4.3 4.3 34.4 

11 enrollment growth 5 1.0 1.0 35.4 

12 fac quality 6 1.2 1.2 36.6 

13 handicap assec 2 .5 .5 37.0 

14 hate crimes safetu 18 3.6 3.6 40.6 

15 image pub rella 4 .8 .8 41.4 

16 jobs for grads 7 1.3 1.3 42.8 

17 keeping stud inform 3 .6 .6 43.4 

20 on camp hous 2 .4 .4 43.8 

21  parking 42 8.2 8.2 52.0 

22 safety 12 2.3 2.3 54.4 

23 sports rep 1 .2 .2 54.6 

24 st cloud comm 7 1.4 1.4 56.0 

25 stud quality 3 .6 .6 56.6 



26  tech up to date 9 1.8 1.8 58.4 

27 univer admin 2 .3 .3 58.7 

28 other 58 11.5 11.5 70.1 

29 dk 151 29.9 29.9 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

PRIDE feel proud to be a scsu student 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 always 224 44.2 44.3 44.3 

2 usually 163 32.2 32.3 76.6 

3 sometimes 89 17.6 17.7 94.3 

4 not very often 15 3.0 3.0 97.3 

5 never 4 .8 .8 98.1 

8 dk 10 1.9 1.9 100.0 

Total 506 99.7 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .3   

Total 507 100.0   

 

 

CULT1 attend cul even this acad year 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 attended once 55 10.8 10.9 10.9 

2 more than once 136 26.8 26.8 37.7 

3 never attended 299 58.9 59.0 96.7 

8 dk 17 3.3 3.3 100.0 

Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 



 

CULT2 why attend cult evend 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 clas require 54 10.7 28.5 28.5 

2 personal interest 87 17.2 45.9 74.3 

3 invitation friend 

colleague 
27 5.3 14.1 88.4 

4 try ehnic food 2 .5 1.2 89.7 

5 support students 9 1.9 5.0 94.6 

6 for the show 5 .9 2.4 97.0 

7 other 4 .8 2.2 99.2 

8 dk 2 .3 .8 100.0 

Total 191 37.6 100.0  

Missing System 316 62.4   

Total 507 100.0   

 

 

CULT3 why not attend cult even 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 never heard of event 72 14.1 24.0 24.0 

2 incovenient time 129 25.4 43.1 67.0 

3 no interest 71 14.0 23.7 90.7 

4 high ticket prices 2 .4 .6 91.4 

5 oth 25 4.9 8.3 99.7 

8 dk 1 .2 .3 100.0 

Total 299 58.9 100.0  

Missing System 208 41.1   

Total 507 100.0   

 

 



CULT4 this year how much cult cafe 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 attended once 27 5.3 5.3 5.3 

2 more than once 30 5.9 5.9 11.2 

3 never attended 424 83.7 83.7 95.0 

8 dk 26 5.0 5.0 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

CULT5 main read to attend cult cafe 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 clas require 9 1.7 15.2 15.2 

2 personal interest 30 5.9 52.6 67.8 

3 invitation friend 

colleague 
13 2.6 22.8 90.6 

4 try ehnic food 2 .3 2.7 93.3 

5 support students 2 .3 3.1 96.4 

8 dk 2 .4 3.6 100.0 

Total 57 11.2 100.0  

Missing System 450 88.8   

Total 507 100.0   

 

 

CULT6 main read for not attending cult cafe 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 never heard of event 182 35.8 42.8 42.8 

2 incovenient time 136 26.8 32.1 74.9 

3 no interest 83 16.5 19.7 94.5 

4 high ticket prices 21 4.1 4.9 99.5 

8 dk 2 .5 .5 100.0 



Total 424 83.7 100.0  

Missing System 83 16.3   

Total 507 100.0   

 

 

COMP1 use campus comp labs 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 daily 154 30.5 32.3 32.3 

2 weekly 183 36.0 38.2 70.5 

3 monthly 60 11.8 12.5 83.0 

4 less than monthly 17 3.4 3.6 86.5 

5 dont use them 60 11.9 12.6 99.1 

8 dk 4 .9 .9 100.0 

Total 478 94.4 100.0  

Missing 9 ref miss oth 3 .6   

System 26 5.0   

Total 29 5.6   

Total 507 100.0   

 

 

COMPUT2 prefer labs close to classroom or central 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 labs close to classroom 248 48.8 60.0 60.0 

2 large centralized lab 114 22.6 27.7 87.6 

3 both 39 7.7 9.4 97.1 

8 dk 12 2.4 2.9 100.0 

Total 413 81.5 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

System 93 18.3   

Total 94 18.5   



COMPUT2 prefer labs close to classroom or central 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 labs close to classroom 248 48.8 60.0 60.0 

2 large centralized lab 114 22.6 27.7 87.6 

3 both 39 7.7 9.4 97.1 

8 dk 12 2.4 2.9 100.0 

Total 413 81.5 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

System 93 18.3   

Total 94 18.5   

Total 507 100.0   

 

 

COMPUT4 more same fewer labs 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 more labs 211 41.7 44.0 44.0 

2 fewer labs 6 1.2 1.3 45.3 

3 same number 242 47.7 50.3 95.6 

8 dk 21 4.2 4.4 100.0 

Total 481 94.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

System 26 5.0   

Total 26 5.2   

Total 507 100.0   

 

 

COMPUT5 computers on campus fast enought 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 yes 407 80.2 84.6 84.6 



5 no 46 9.0 9.5 94.1 

8 dk 28 5.6 5.9 100.0 

Total 480 94.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

System 26 5.0   

Total 27 5.2   

Total 507 100.0   

 

 

COMPUT6 time limit on campus computers 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 yes 56 11.0 11.6 11.6 

5 no 402 79.2 83.6 95.3 

8 dk 23 4.5 4.7 100.0 

Total 480 94.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

System 26 5.0   

Total 27 5.2   

Total 507 100.0   

 

 

COURSE course delivery format helpful for learning 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 trad lecture 165 32.6 34.3 34.3 

2 small group work 144 28.4 29.9 64.2 

3 discussions seminar 96 19.0 20.0 84.2 

4 online 42 8.2 8.7 92.9 

5 mixture vol 29 5.7 6.0 99.0 

8 dk 5 1.0 1.0 100.0 

Total 481 95.0 100.0  



Missing System 26 5.0   

Total 507 100.0   

 

 

CLSIZE class size best for learning 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 5-10stud 42 8.3 8.8 8.8 

2 11-20stud 282 55.7 58.8 67.6 

3 21-50stud 140 27.6 29.1 96.7 

4 51-150stud 5 .9 1.0 97.6 

5 more than 150 4 .7 .7 98.4 

8 dk 8 1.5 1.6 100.0 

Total 481 94.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

System 26 5.0   

Total 26 5.2   

Total 507 100.0   

 

 

FACEBOOK use of facebook by instructors appropriate 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 always appro 42 8.4 8.8 8.8 

2 sometime appro 214 42.1 44.3 53.1 

3 never approp 209 41.3 43.5 96.6 

8 dk 16 3.2 3.4 100.0 

Total 481 95.0 100.0  

Missing System 26 5.0   

Total 507 100.0   

 

 



DEVICE fee acceptable for handheld device 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 acceptable 52 10.3 10.9 10.9 

2 acceptable is used in 

several classes 
117 23.1 24.3 35.2 

3 not at all acceptable 303 59.7 62.8 98.0 

8 dk 10 1.9 2.0 100.0 

Total 481 95.0 100.0  

Missing System 26 5.0   

Total 507 100.0   

 

 

FEE satis with $4 credit tech fee 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 very satis 119 23.5 23.6 23.6 

2 satisfied 357 70.4 70.6 94.2 

3 dissatisfied 12 2.4 2.4 96.5 

4 very dissatisfied 4 .8 .8 97.3 

5 neutal vol 6 1.2 1.2 98.5 

8 dk 7 1.4 1.5 100.0 

Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 
 

MULTIPLE RESPONSE SPEND TEXT FEE --

COLLAPSED 
$spendtechfee Frequencies 

  Responses 



  

N Percent 

Percent of 

Cases 

spendtechfe

e 

1 1. Increase the 

number of general 

access computers 

available 

311 18.2% 61.3% 

2 2. Provide more 

technical and user 

support staff at the 

SCSU 

156 9.1% 30.8% 

3 3. Provide more 

technology training 

to students? 

170 9.9% 33.5% 

4 4. Provide access 

to new 

technologies? 

232 13.5% 45.8% 

5 5. Increase the 

number of laptops 

available for student 

chec 

181 10.6% 35.7% 

6 6. Improve the 

access capabilities 

for hand-held 

devices? 

159 9.3% 31.4% 

7 7. Subsidize 

student software 

purchases? 

192 11.2% 37.9% 

8 8. Provide more 

technical support in 

the general access 

labs 

150 8.8% 29.6% 

9 9. Increase the 

number of virtual 

lab software titles? 

136 7.9% 26.8% 

10 10.OTHER 

[VOLUNTEERED] 
8 .5% 1.6% 

11 11.DON'T 

KNOW 
18 1.1% 3.6% 



Total 1713 100.0% 337.9% 

 

 

CURRLAB use tech fee for depart labs 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 yes 213 42.0 42.2 42.2 

5 no 260 51.4 51.6 93.8 

8 dk 31 6.2 6.2 100.0 

Total 505 99.6 100.0  

Missing 9 ref miss oth 2 .4   

Total 507 100.0   

 

 

LABBUILD which buildings need labs 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 PAC 44 8.6 8.7 8.7 

2 Headley 32 6.2 6.3 14.9 

3 Brown 43 8.6 8.6 23.5 

4 Wick 232 45.8 46.0 69.5 

5 Riverview 41 8.0 8.1 77.6 

6 oth vol 25 5.0 5.0 82.6 

7 no additional labs 

needed 
13 2.5 2.5 85.1 

8 dk 75 14.8 14.9 100.0 

Total 504 99.5 100.0  

Missing 9 ref miss oth 3 .5   

Total 507 100.0   

 

 

VIRTUAL use virtual lab for software 



  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 daily 29 5.6 5.6 5.6 

2 weekly 92 18.1 18.1 23.7 

3 monthy 96 18.8 18.8 42.6 

4 never 270 53.3 53.3 95.9 

8 dk 21 4.1 4.1 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

VOL1 duirng past year used vol services 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 yes 79 15.6 15.6 15.6 

5 no 420 82.8 83.0 98.6 

8 dk 7 1.4 1.4 100.0 

Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 

 

VOL2 pat year hours per month vol service etc 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 none 237 46.7 46.8 46.8 

2 1-10hrs 155 30.5 30.5 77.3 

3 11-20hrs 56 11.0 11.0 88.3 

4 21-30hrs 25 5.0 5.0 93.3 

5 3-40hrs 16 3.3 3.3 96.5 

6 more than 40 hours 13 2.5 2.5 99.1 

8 dk 5 .9 .9 100.0 

Total 506 99.8 100.0  



Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 

 

METROBUS use metro bus 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 yes 250 49.3 49.4 49.4 

5 no 251 49.5 49.6 99.0 

8 dk 5 1.0 1.0 100.0 

Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 

 

METROBU2 why use metro bus 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 because it is free with 

scsu id 
126 24.9 50.5 50.5 

2 dont want to pay for 

parking 
49 9.7 19.6 70.2 

3 trying to save money on 

gas 
10 2.1 4.2 74.3 

4 dont have a car 38 7.6 15.3 89.7 

5 other 26 5.1 10.3 100.0 

Total 250 49.3 100.0  

Missing System 257 50.7   

Total 507 100.0   

 

 

METROBU3 why not use metro bus 



  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 prefer driving their car 123 24.3 48.0 48.0 

2 bus schedule not 

convenient 
31 6.1 12.1 60.2 

3 no bus at resident 56 11.1 22.0 82.2 

4 oth vol 38 7.6 15.0 97.1 

8 dk 7 1.4 2.9 100.0 

Total 256 50.5 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

System 250 49.3   

Total 251 49.5   

Total 507 100.0   

 

 

HOCK1 know hockey center being renovated 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 yes 264 52.0 52.1 52.1 

5 no 238 47.0 47.1 99.2 

8 dk 4 .8 .8 100.0 

Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 

 

HOCK2 how often attend events at hockey center 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1  never 219 43.2 43.2 43.2 

2 1-2 sem 154 30.4 30.5 73.7 

3 3-4 sem 52 10.2 10.2 84.0 



4 5-6 times sem 41 8.0 8.0 92.0 

5 7 or more per semester 37 7.3 7.3 99.3 

8 dk 4 .7 .7 100.0 

Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 

 

HOCK3 will renovations increase attendance 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 yes 218 43.1 43.2 43.2 

5 no 254 50.1 50.2 93.3 

8 dk 34 6.7 6.7 100.0 

Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 

 

ECON1 personaly felt effects of downturn 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 strong agree 116 22.9 22.9 22.9 

2  agree 253 49.9 49.9 72.8 

3 disagree 117 23.1 23.1 95.9 

4 strong dis 16 3.1 3.1 99.0 

8 dk 5 1.0 1.0 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 
 

COMBINED MULTIPLE RESPONSE CUT 

PERSONAL SPENDING 
 



$cutspendecon2 Frequencies 

  Responses 

  N Perce

nt 

Percent 

of Cases 

cutspend

econ2 

1 1. Shopping 317 22.2

% 

62.5% 

2 2. Food 186 13.0

% 

36.7% 

3 3. 

Entertainment 

305 21.4

% 

60.2% 

4 4. Eating Out 284 19.9

% 

56.0% 

5 5. Going Out 256 17.9

% 

50.5% 

6 6. OTHER 

[VOLUNTEER

ED] 

25 1.8% 4.9% 

7 7. NONE 47 3.3% 9.3% 

8 8. DON'T 

KNOW 

8 .6% 1.6% 

Total 1428 100.0

% 

281.7% 

 

 

 

ECON3 worried about post grad debts 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 strong agree 144 28.5 28.5 28.5 

2  agree 185 36.5 36.5 65.0 

3 disagree 104 20.5 20.5 85.5 

4 strong dis 70 13.8 13.8 99.3 

8 dk 4 .7 .7 100.0 



ECON3 worried about post grad debts 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 strong agree 144 28.5 28.5 28.5 

2  agree 185 36.5 36.5 65.0 

3 disagree 104 20.5 20.5 85.5 

4 strong dis 70 13.8 13.8 99.3 

8 dk 4 .7 .7 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

ECON4 1-10 confidenct of gov ability to deal with econ diff 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 24 4.8 4.9 4.9 

2 22 4.4 4.5 9.5 

3 28 5.5 5.6 15.1 

4 46 9.0 9.3 24.4 

5 98 19.4 19.9 44.3 

6 81 15.9 16.4 60.7 

7 109 21.5 22.1 82.8 

8 51 10.1 10.4 93.2 

9 15 2.9 3.0 96.3 

10 18 3.6 3.7 100.0 

Total 493 97.2 100.0  

Missing 11 dk 14 2.8   

Total 507 100.0   

 

 

ECON5 econ problems normal up an down 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 



Valid 1 part of normal ups and 

downs 
157 31.0 31.0 31.0 

5 deeper and more 

serious 
335 66.1 66.1 97.0 

8 dk 15 3.0 3.0 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

JOB1 1-10 concern with finding post grad job 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 51 10.0 10.3 10.3 

2 19 3.8 3.9 14.1 

3 33 6.6 6.7 20.9 

4 29 5.7 5.8 26.7 

5 65 12.8 13.1 39.8 

6 34 6.7 6.8 46.7 

7 73 14.4 14.7 61.4 

8 71 14.1 14.4 75.7 

9 40 8.0 8.1 83.9 

10 80 15.8 16.1 100.0 

Total 496 97.9 100.0  

Missing 11 dk 8 1.7   

12 ref miss oth 2 .4   

Total 11 2.1   

Total 507 100.0   

 

 

JOB2 considering changing your major 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 yes 46 9.2 9.2 9.2 

5 no 453 89.3 89.5 98.7 



8 dk 7 1.3 1.3 100.0 

Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 

 

TUIT1 leave scsu because of rise in tuition 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 202 39.8 41.2 41.2 

2 62 12.3 12.8 54.0 

3 56 11.0 11.4 65.4 

4 32 6.3 6.5 71.8 

5 49 9.7 10.0 81.8 

6 22 4.4 4.5 86.3 

7 19 3.7 3.8 90.2 

8 13 2.6 2.7 92.8 

9 12 2.4 2.5 95.3 

10 23 4.5 4.7 100.0 

Total 490 96.6 100.0  

Missing 11 dk 16 3.1   

12 ref miss oth 2 .3   

Total 17 3.4   

Total 507 100.0   

 

 

TUIT2 how much of a tuition increase would make leave 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 $25 per credit 28 5.6 5.7 5.7 

2 50 72 14.3 14.5 20.1 

3 100 152 29.9 30.4 50.5 



4 150 60 11.8 11.9 62.4 

5  200 42 8.2 8.3 70.8 

6 above $200 per credit 51 10.2 10.3 81.1 

7 78 15.5 15.7 96.8 

8 dk 16 3.2 3.2 100.0 

Total 500 98.5 100.0  

Missing 9 ref miss oth 7 1.5   

Total 507 100.0   

 

 

POTTER 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 1 .2 .3 .3 

8 1 .2 .2 .5 

10 2 .4 .5 1.1 

20 1 .2 .3 1.4 

25 1 .2 .3 1.7 

30 4 .9 1.3 3.0 

35 2 .5 .7 3.7 

40 5 1.0 1.5 5.2 

45 1 .2 .3 5.5 

48 1 .3 .4 5.9 

49 1 .3 .4 6.3 

50 117 23.1 35.3 41.6 

52 1 .2 .3 41.9 

55 4 .8 1.3 43.2 

59 1 .2 .2 43.4 

60 25 5.0 7.6 51.0 

65 8 1.5 2.4 53.4 

70 23 4.6 7.0 60.4 

75 44 8.7 13.2 73.6 



78 1 .2 .3 73.9 

80 31 6.2 9.4 83.3 

81 1 .2 .3 83.6 

85 12 2.3 3.5 87.2 

90 17 3.3 5.1 92.2 

93 1 .2 .2 92.5 

95 1 .2 .2 92.7 

96 1 .2 .3 93.0 

98 1 .2 .2 93.2 

100 22 4.4 6.8 100.0 

Total 331 65.4 100.0  

Missing 101 dk 172 33.9   

102 ref miss oth 4 .7   

Total 176 34.6   

Total 507 100.0   

 

 

MIHM 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 .2 .9 .9 

2 1 .2 .9 1.9 

12 1 .2 1.4 3.2 

15 1 .2 .9 4.2 

20 11 2.2 13.4 17.6 

30 2 .4 2.2 19.8 

35 1 .2 1.2 21.0 

40 1 .2 .9 21.9 

45 1 .2 .9 22.8 

50 47 9.2 56.0 78.9 

60 2 .4 2.7 81.6 

70 3 .6 3.8 85.4 



72 1 .2 .9 86.3 

75 2 .4 2.2 88.5 

80 3 .6 3.9 92.3 

90 3 .6 3.4 95.7 

100 4 .7 4.3 100.0 

Total 83 16.4 100.0  

Missing 101 dk 421 83.1   

102 ref miss oth 3 .5   

Total 424 83.6   

Total 507 100.0   

 

 

COLEMAN 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 34 6.7 7.6 7.6 

1 4 .9 1.0 8.6 

2 2 .4 .4 9.0 

5 5 1.0 1.1 10.1 

10 14 2.8 3.2 13.3 

15 3 .5 .6 13.9 

20 19 3.8 4.3 18.2 

25 17 3.4 3.9 22.2 

30 23 4.5 5.1 27.2 

32 1 .2 .2 27.4 

33 1 .2 .2 27.7 

35 3 .7 .8 28.4 

40 39 7.7 8.8 37.2 

42 2 .3 .4 37.6 

45 8 1.6 1.8 39.4 

50 126 24.8 28.1 67.5 

51 1 .2 .2 67.7 



55 7 1.4 1.6 69.3 

60 36 7.0 8.0 77.3 

65 8 1.5 1.7 79.0 

70 37 7.3 8.3 87.3 

71 1 .2 .2 87.4 

72 1 .2 .2 87.6 

75 15 3.0 3.4 91.0 

80 14 2.7 3.0 94.0 

85 6 1.2 1.4 95.4 

90 4 .8 .9 96.3 

95 2 .4 .4 96.8 

100 15 2.9 3.2 100.0 

Total 447 88.3 100.0  

Missing 101 dk 58 11.4   

102 ref miss oth 2 .3   

Total 60 11.7   

Total 507 100.0   

 

 

FRANKEN 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 23 4.5 5.1 5.1 

1 5 1.0 1.1 6.2 

2 5 1.1 1.2 7.4 

3 1 .2 .2 7.6 

5 2 .5 .5 8.1 

6 1 .2 .2 8.3 

10 24 4.7 5.3 13.6 

15 2 .4 .4 14.1 

20 27 5.3 6.1 20.1 

23 1 .3 .3 20.4 



25 21 4.1 4.6 25.0 

30 36 7.1 8.0 33.1 

32 1 .2 .2 33.3 

35 5 1.0 1.1 34.4 

38 1 .3 .3 34.7 

40 40 7.8 8.8 43.5 

45 10 2.0 2.2 45.7 

50 98 19.3 21.8 67.5 

51 1 .2 .2 67.8 

52 1 .2 .2 68.0 

55 5 1.0 1.1 69.1 

56 1 .2 .2 69.3 

58 1 .3 .3 69.6 

60 39 7.6 8.7 78.3 

65 7 1.4 1.6 79.8 

70 26 5.2 5.9 85.7 

72 1 .2 .2 85.9 

75 19 3.8 4.3 90.2 

78 1 .2 .2 90.4 

80 12 2.4 2.7 93.1 

85 4 .7 .8 94.0 

86 1 .2 .2 94.2 

87 1 .2 .3 94.4 

89 1 .2 .2 94.7 

90 7 1.5 1.6 96.3 

95 2 .4 .5 96.8 

97 1 .2 .2 97.0 

98 1 .2 .2 97.2 

100 13 2.5 2.8 100.0 

Total 448 88.3 100.0  

Missing 101 dk 57 11.3   

102 ref miss oth 2 .3   



Total 59 11.7   

Total 507 100.0   

 

 

OBAMA 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 8 1.6 1.6 1.6 

1 5 .9 1.0 2.6 

5 1 .2 .2 2.8 

10 7 1.3 1.3 4.1 

13 1 .2 .2 4.3 

15 2 .5 .5 4.8 

20 10 1.9 1.9 6.7 

25 2 .4 .4 7.1 

30 14 2.8 2.8 9.9 

35 5 .9 .9 10.9 

40 11 2.1 2.1 13.0 

45 2 .4 .4 13.4 

49 1 .3 .3 13.7 

50 63 12.5 12.7 26.4 

55 8 1.5 1.5 27.9 

60 30 6.0 6.0 34.0 

65 9 1.8 1.8 35.7 

70 45 8.9 9.1 44.8 

75 37 7.2 7.3 52.1 

76 1 .2 .2 52.3 

77 1 .2 .2 52.5 

79 1 .2 .2 52.7 

80 77 15.2 15.4 68.1 

81 1 .2 .2 68.3 

83 1 .2 .2 68.5 



85 28 5.5 5.6 74.1 

87 2 .5 .5 74.6 

89 1 .2 .2 74.7 

90 52 10.2 10.4 85.1 

92 1 .2 .2 85.3 

95 11 2.1 2.1 87.5 

97 1 .2 .2 87.7 

98 1 .2 .2 87.9 

99 1 .2 .2 88.1 

100 60 11.7 11.9 100.0 

Total 500 98.5 100.0  

Missing 101 dk 5 .9   

102 ref miss oth 3 .5   

Total 7 1.5   

Total 507 100.0   

 

 

UPB 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 4 .8 1.0 1.0 

5 1 .2 .2 1.2 

7 2 .4 .5 1.6 

10 8 1.6 2.0 3.6 

20 2 .3 .4 4.1 

25 1 .2 .2 4.3 

30 2 .3 .4 4.8 

40 7 1.4 1.8 6.6 

50 115 22.7 28.8 35.3 

51 2 .3 .4 35.8 

55 1 .2 .2 36.0 

60 44 8.8 11.1 47.2 



65 3 .6 .8 47.9 

70 44 8.6 10.9 58.8 

72 1 .2 .3 59.1 

73 2 .5 .6 59.7 

75 37 7.3 9.2 68.9 

78 1 .2 .3 69.2 

80 51 10.1 12.8 82.0 

85 10 2.0 2.6 84.6 

90 33 6.6 8.3 92.9 

95 3 .5 .6 93.5 

99 1 .2 .3 93.8 

100 25 4.9 6.2 100.0 

Total 400 78.9 100.0  

Missing 101 dk 107 21.1   

Total 507 100.0   

 

 

GREEKS 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 14 2.7 3.9 3.9 

1 1 .2 .2 4.1 

2 1 .2 .2 4.3 

5 3 .6 .9 5.1 

8 2 .4 .5 5.7 

10 10 2.1 2.9 8.6 

12 1 .2 .3 8.9 

13 1 .3 .4 9.3 

15 1 .2 .3 9.5 

20 16 3.1 4.3 13.9 

25 11 2.2 3.1 16.9 

30 22 4.2 6.0 22.9 



32 1 .2 .2 23.2 

35 3 .6 .8 23.9 

40 33 6.5 9.1 33.1 

42 1 .2 .3 33.4 

45 4 .7 1.0 34.4 

50 153 30.3 42.8 77.1 

51 3 .6 .9 78.0 

55 1 .2 .3 78.3 

60 27 5.3 7.5 85.7 

65 2 .4 .6 86.3 

70 15 3.0 4.2 90.5 

74 1 .2 .2 90.7 

75 5 1.0 1.4 92.2 

80 10 2.0 2.9 95.0 

85 1 .2 .3 95.3 

89 1 .3 .4 95.7 

90 8 1.5 2.2 97.9 

92 1 .2 .3 98.1 

95 1 .2 .3 98.4 

100 6 1.1 1.6 100.0 

Total 359 70.8 100.0  

Missing 101 dk 147 28.9   

102 ref miss oth 1 .3   

Total 148 29.2   

Total 507 100.0   

 

 

STUGOV 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 7 1.5 1.8 1.8 

3 1 .2 .2 2.0 



4 1 .2 .2 2.1 

5 3 .5 .7 2.8 

9 1 .2 .3 3.1 

10 5 1.1 1.3 4.3 

15 1 .3 .3 4.7 

20 4 .7 .9 5.5 

25 3 .6 .7 6.2 

30 9 1.8 2.2 8.4 

40 16 3.1 3.8 12.1 

45 3 .6 .7 12.8 

47 1 .2 .2 13.0 

50 135 26.7 32.0 45.1 

55 5 1.0 1.2 46.2 

60 58 11.5 13.8 60.0 

64 1 .2 .2 60.2 

65 12 2.3 2.8 63.0 

67 1 .2 .2 63.2 

70 46 9.0 10.8 74.1 

72 1 .2 .3 74.3 

75 24 4.7 5.6 80.0 

78 1 .2 .2 80.1 

80 39 7.8 9.3 89.5 

85 5 1.1 1.3 90.8 

87 1 .3 .3 91.1 

90 15 2.9 3.5 94.6 

95 2 .4 .5 95.1 

100 21 4.1 4.9 100.0 

Total 422 83.3 100.0  

Missing 101 dk 83 16.4   

102 ref miss oth 1 .3   

Total 85 16.7   

Total 507 100.0   



 

 

RESLIFE 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 8 1.5 1.9 1.9 

1 2 .5 .6 2.4 

7 1 .2 .2 2.7 

10 2 .5 .6 3.3 

20 22 4.3 5.2 8.5 

25 2 .4 .5 9.0 

30 16 3.1 3.8 12.8 

33 1 .2 .3 13.1 

35 1 .2 .2 13.3 

40 9 1.7 2.1 15.5 

45 3 .6 .8 16.2 

50 132 26.0 31.8 48.0 

55 3 .6 .7 48.7 

60 38 7.5 9.2 57.9 

65 13 2.5 3.1 61.0 

70 54 10.6 13.0 74.0 

72 1 .2 .2 74.2 

75 18 3.5 4.3 78.5 

80 37 7.3 8.9 87.4 

81 1 .2 .3 87.7 

83 1 .2 .3 87.9 

85 4 .8 .9 88.8 

88 1 .3 .4 89.2 

89 2 .4 .5 89.7 

90 23 4.5 5.5 95.2 

92 1 .2 .2 95.5 

95 1 .2 .3 95.7 



100 18 3.5 4.3 100.0 

Total 415 81.8 100.0  

Missing 101 dk 91 17.9   

102 ref miss oth 2 .3   

Total 92 18.2   

Total 507 100.0   

 

 

ATHLET 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 3 .6 .6 .6 

1 2 .3 .4 1.0 

5 2 .4 .5 1.5 

10 5 .9 1.0 2.5 

14 1 .2 .2 2.7 

15 1 .3 .3 3.0 

20 6 1.3 1.4 4.4 

25 4 .7 .8 5.2 

30 8 1.5 1.7 6.9 

40 12 2.4 2.7 9.6 

45 1 .2 .2 9.8 

50 101 19.9 22.4 32.2 

51 1 .2 .2 32.5 

55 3 .6 .7 33.1 

59 1 .2 .2 33.4 

60 51 10.0 11.2 44.6 

65 7 1.5 1.7 46.3 

70 52 10.3 11.6 57.9 

75 30 5.9 6.6 64.5 

80 55 10.9 12.3 76.8 

85 9 1.8 2.0 78.7 



88 1 .2 .2 79.0 

90 44 8.7 9.8 88.7 

92 1 .3 .3 89.0 

95 4 .8 .9 89.9 

99 1 .2 .2 90.1 

100 45 8.8 9.9 100.0 

Total 450 88.8 100.0  

Missing 101 dk 56 11.1   

102 ref miss oth 1 .2   

Total 57 11.2   

Total 507 100.0   

 

 

STUGOV2  agree stugov is doing a good job 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 strong agree 51 10.0 10.1 10.1 

2  agree 331 65.2 65.4 75.4 

3 disagree 30 6.0 6.0 81.4 

4 strong dis 7 1.4 1.4 82.8 

8 dk 87 17.2 17.2 100.0 

Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 

 

STUGOV3 aware stugov paid 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 yes 90 17.7 17.8 17.8 

5 no 400 78.9 79.1 96.9 

8 dk 16 3.1 3.1 100.0 



Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 

 

STUGOV4 ever voted in stugov election 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 yes 132 26.0 26.0 26.0 

5 no 362 71.3 71.5 97.5 

8 dk 13 2.5 2.5 100.0 

Total 506 99.8 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

Total 507 100.0   

 

 

STUGOV5 why haven't voted in stu gov election 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 not aware of election 207 40.8 57.4 57.4 

2 didnt want to vote 40 8.0 11.2 68.6 

3 did not like choices 8 1.6 2.2 70.8 

4 fine either way 77 15.2 21.4 92.2 

8 dk 28 5.5 7.8 100.0 

Total 361 71.1 100.0  

Missing 9 ref miss oth 1 .2   

System 145 28.7   

Total 146 28.9   

Total 507 100.0   

 

 

POLPAR rought pol part id 



  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 rep 131 25.8 26.0 26.0 

2 dem 182 35.9 36.2 62.1 

3 green 3 .7 .7 62.8 

4 Ind Par 9 1.7 1.7 64.5 

5 indep no party 91 18.0 18.1 82.6 

6 other 55 10.9 11.0 93.6 

7 apolitical 13 2.5 2.5 96.1 

8 dk 19 3.8 3.9 100.0 

Total 503 99.3 100.0  

Missing 9 ref miss oth 4 .7   

Total 507 100.0   

 

 

IDEOL rough self delcared ideology 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 very lib 64 12.6 12.7 12.7 

2 lib 143 28.2 28.3 41.0 

3 mod 174 34.2 34.4 75.4 

4 some conser 78 15.4 15.4 90.8 

5 very con 28 5.5 5.5 96.3 

8 dk 19 3.7 3.7 100.0 

Total 505 99.5 100.0  

Missing 9 ref miss oth 2 .5   

Total 507 100.0   

 

 

GPA 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 



Valid 1 less 1.6 4 .8 .8 .8 

2 1.6-2.0 7 1.3 1.4 2.2 

3 2.1-3.0 43 8.6 9.2 11.4 

4 2.6-3.0 124 24.5 26.2 37.6 

5 3.1-3.5 179 35.3 37.8 75.4 

6 3.6 higher 117 23.0 24.6 100.0 

Total 474 93.4 100.0  

Missing 8 dk 26 5.1   

9 ref miss oth 8 1.5   

Total 33 6.6   

Total 507 100.0   

 

 

AREACODE 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 202 1 .2 .2 .2 

203 1 .2 .2 .3 

206 1 .2 .2 .5 

218 16 3.1 3.1 3.6 

251 1 .2 .2 3.8 

303 3 .6 .6 4.4 

320 258 50.8 50.8 55.2 

404 1 .3 .3 55.5 

507 17 3.3 3.3 58.8 

516 1 .2 .2 58.9 

573 1 .2 .2 59.1 

604 1 .2 .2 59.2 

605 5 1.1 1.1 60.3 

608 2 .3 .3 60.6 

612 41 8.2 8.2 68.8 

630 2 .4 .4 69.2 

631 1 .2 .2 69.4 



636 1 .2 .2 69.6 

651 30 5.9 5.9 75.5 

660 1 .3 .3 75.7 

701 5 1.0 1.0 76.7 

702 1 .2 .2 76.9 

712 1 .2 .2 77.1 

713 1 .2 .2 77.3 

715 7 1.3 1.3 78.6 

718 1 .3 .3 78.9 

727 1 .2 .2 79.1 

763 81 16.1 16.1 95.1 

765 1 .2 .2 95.3 

775 1 .2 .2 95.5 

858 1 .2 .2 95.7 

920 1 .2 .2 95.9 

952 20 3.9 3.9 99.8 

970 1 .2 .2 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

GENDER gender from scsu 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid F 263 51.9 51.9 51.9 

M 244 48.1 48.1 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

DORM dorm or not from scsu 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 no 421 83.1 83.1 83.1 

1 yes 86 16.9 16.9 100.0 



DORM dorm or not from scsu 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 no 421 83.1 83.1 83.1 

1 yes 86 16.9 16.9 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

YEARBI year born from scsu 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 1 .2 .2 .2 

52 1 .2 .2 .4 

53 1 .2 .2 .6 

55 1 .2 .2 .8 

56 1 .2 .2 1.0 

57 3 .6 .6 1.6 

58 1 .2 .2 1.8 

59 2 .4 .4 2.2 

60 2 .3 .4 2.5 

65 2 .3 .4 2.9 

67 2 .4 .4 3.3 

68 2 .4 .4 3.7 

69 3 .5 .5 4.2 

70 4 .7 .7 5.0 

71 2 .3 .4 5.3 

72 3 .5 .5 5.8 

73 4 .7 .7 6.6 

74 4 .9 .9 7.4 

75 6 1.2 1.2 8.6 

76 6 1.3 1.3 9.9 

77 5 .9 .9 10.8 



78 6 1.2 1.2 12.0 

79 9 1.7 1.7 13.7 

80 5 1.1 1.1 14.8 

81 16 3.1 3.1 17.9 

82 11 2.2 2.3 20.1 

83 22 4.3 4.4 24.5 

84 18 3.5 3.5 28.0 

85 42 8.4 8.4 36.5 

86 51 10.0 10.1 46.5 

87 75 14.7 14.8 61.3 

88 68 13.3 13.4 74.7 

89 66 13.1 13.2 87.9 

90 43 8.5 8.5 96.4 

91 13 2.5 2.6 99.0 

92 5 1.0 1.0 100.0 

Total 504 99.4 100.0  

Missing 0 3 .6   

Total 507 100.0   

 

 

ETHNIC from scsu 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 black 26 5.1 5.2 5.2 

2 asian 52 10.2 10.6 15.8 

3 white 403 79.5 82.1 97.9 

5 hispanic 10 1.9 1.9 99.8 

6 native amer 1 .2 .2 100.0 

Total 491 96.9 100.0  

Missing 0 16 3.1   

Total 507 100.0   

 



 

CLASS class standing from scsu 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 fresh 74 14.5 14.5 14.5 

2 soph 100 19.6 19.6 34.2 

3 jun 101 19.9 19.9 54.0 

4 senior 122 24.0 24.0 78.0 

5 prev degree 14 2.8 2.8 80.9 

6 special 33 6.6 6.6 87.4 

7 grad 64 12.6 12.6 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

INTSTUD international student from scsu 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 no 453 89.3 89.3 89.3 

1 yes 54 10.7 10.7 100.0 

Total 507 100.0 100.0  

 

 

 


